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1. Ze éva TANOvopo 1 ouyvoTHTY TV dAAnhopoewy sivor 0,3 yix to A, %ot 0,7 i o A,. H ouvotominy] Toug
Tipn sivae 2 Y to Ay xoe 1y 10 A, Metd oo emiAexntiny ieay bIEQ TOL KAAMNAOUOQYPOL A,y 1| GLYVOTHTH TOL
yivetor 0,9. N Boesi 7 povotomsy Tty otov TAn0vopo oy xo pete ) e§eMén. Iotx v eehutinn petaSoin;

; OLYVOTNTX TELY OLYVOTNTA UETA s
XAANAOLOQP Y enthoy Ty emhoyT (PAULYOTUTULUY] TLUT|
A, p=0,3 p=0,9 2
A2 q = 0’7 q = O”l 1
Agynog minbvopog:
Fovoturol Juxvotnta dav. TN ouppBoAn
1A, A, 0,09 (p?) 4 0,36
2A/A, 0,42 (2pq) 3 1,26
1A.A, 0,49 (g?) 2 0,98
MANBuouog 2,6
ITAnbvopog peta v eéehén:
Fovoturol Juxvotnta dav. TN oupfBoAn
1A, A, 0,81 (p?) 4 3,24
2A.A, 0,18 (2pq) 3 0,54
1AA, 0,01 (g?) 2 0,02
MAnBuopocg 3,8

E&ehxtinn petofoin: 3,8 —2,6 = 1,2

H qouvotomsey ttpm tov inbuopon sivae 2,6 oty v eéehén xou 3,8 peta v e€eMén




2. Z1ov tinBuopo g doxnong 1, extog amo o aAMNAOpOQPY T KAMAOpOQYX A ot A, 6TO YVWELOPX
epmAexovron xou T addnhopogya By nou B, pe gouvotomie tipn 0 xou 3, avtictorya. Av 1 6uyvoTYTX TOUG HEY N
etvou 0,8 »out 0,2, ever peta v e&eMén petofdrreton os 0,4 o 0,6, voo Beelst v patvotumen Tipy 6tov TANOLOPO
T ot petd T eeMEn

XAANAO PO GU%VVO;QS\O:);T;Q]W GU%%?;?JSO};;W PAULVOTUTNY] TUUAY]

A, 0,3 0,9 2

A, 0,7 0,1 1

B, 0,8 0,4 0

B, 0,2 0,6 3
yovOTLTOL oLYVOTNTA TTELY TNV oLYVOTNTA p@ro’c V| oy, T ovpBoAn QL oL BOAT }LS"CO'(

ETUAOYN ETAOYN TNV ETAOYN TNV ETAOYN
1A,AB,B, | 0,320,82=0,0576 0,9%-0,4°=0,1296 4 0,2304 0,5184
2A,AB,B, | 2(0,3%0,80,2) =0,0288 2(0,92:0,4-0,6) =0,3888 7 0,2016 2,7216
1A,A,B,B, | 0,3%0,22=0,0036 0,92:0,6=0,2916 10 0,036 2,916
2AABB, |2(03070,8) =02688 | 2(0,90,1-0,4%) =0,0288 3 0,8064 0,0864
4A,AB,B, 4(0,3-0,7-0,8-0,2) =0,1344 | 4(0,9-0,1-0,4-0,6) =0,0864 6 0,8064 0,5184
2AAB.B, |2(030,7:0,22) =0,0168 2(0,9-0,1-0,62) =0,0648 9 0,1512 0,5832
1A,A,BB, | 0,7%0,8°=0,3136 0,12:0,4>=0,0016 2 0,6272 0,0032
2AABB, |2(0,7%0802) =01568 | 2(0,1>:0,4-0,6) =0,0048 5 0,784 0,024
1A,A,B,B, | 0,7%0,22=0,0196 0,12:0,62=0,0036 8 0,1568 0,0288
XYNOAO 1 1 3,8 7,4

H gouvotominy ttpmn tov tanboopod siver 3,8 oty v eéehén xo 7,4 petd v e§eMén




3. H ouvoluey yevetuen Stuxdpaven o éve yvoropa sivee 50 gr? | o suvieheotig
#ANQEOVOIHOTNTAG LTTO TNV evEeia évvotr sivoer H?=0,5 xot v7td ™) otevy] évvora h?=0,4, ol
elval 1] GLVOMXY] PAIVOTLTXY] SLUUDPUAVGY] XAl TIOLXL TO GLOTATING TNG; L€ Tox eTineda OewEnTind
XDUAIVETAL 7] XAV|QOVOIKOTYTA TOL YVWQEIGUATOG;

G = 50 gr?, H?>=0,5, h?=0,4, 6moo H>=G/P o h’=Ga/P
Amavinon

H ovvoluy, pouvotomny Srxdpoavern: P= G/ H? = 50 gr?/0.5 =100 gr?
H a«fototinn yevetiny) Stundpavon: Ga=P *h2 =100 gr2*0,4 =40 ng
Mn afgototinn yevetuny| Srxdpovern: Gy, = G - G, = 50 -40 = 10 gr?

M yevetinn (me@iforhovTinn) Swuxdpoven: E=P-G=100-50 =50 gr?

Tootatng g P: - 100 gr? (P) = 10 gr? (G4, ) + 40 gr? (G,) + 50 gr? (E)

H »Angovopuxotnta Tov yvmeiopatog sivat peyoaddtegy tov 40% xat ewg 50% (xvtovotla

%xAneovopnon g abootoTinng ot ey ¥AEOVOPN oY TNG K1 %0Q0LeTIXNG YeVETINNG SLUUDPAVEY|C)



4. To oo eidog Achillea milleflium spp gdetat oe Srapou vPOPeTEH PET XTTO
TIQOGXQUOYY] 670 LYPOG TOL PuTOL. Xe TANOLoPO oe evdidpeco vdopetEo exTiuNONUe T0 peco
vdog 30 cm pe tomen amwoxion 10,5 cm. o) MetaxivnOnxe os peyahdteo vPoOueTEO ¥t TO
0dog Tov PuTod petENdnxe 20 cm pe Srdpavoy 49 cm?. B) MetowaviOnxe ot os PnEOTEQO
vopetEo xo 10 Vhog YuTod Srpogomomdnxe o 40 cm pe Srundpavey, 64 cm? Tt eiboug

egeMEn/ nooougpoyn mogatneNOnxe;

Evéiapeoo vdopetgo: p =30 cm, 6 =10,5cm, CV =10,5/30 = 0,35 (35%)

Andvnon
®) o' =20 cm, ¢ = V49 cm, CVv'=17/20=0,35 (35%)

B) w =40 cm, o’ =vV64cm, CV' =8/ 40=0,20 (20%)

Xty megintwor (o) sivort xotevfdvovon wEvnTiHn (Kelwoy] PEONG TIPNG Y WOIG V&
Orowpogomom el v To@UALAKTINOTNTR), EV® 0TY] TieEinTwo] () xatevbdvovon
Oetinn not otBegomortovon (aDENGY] PEGNG TIPNG XL THVTOYQOVY PEIWCY]
TILQUANAXTIXOTYTAG)



5. X& peleTy] Yl TNV ETAOYY] GTO PNXOG TWV TOOLMOY TV HETAVAGTELTIH®Y AXQIOMY, TO PEGO PNXOG
nodto0 sivat 18,6 mm, 1 SroPaOwon emthoyng sivon B = -0,13/mm, 7 pouvotumsen Sroxdpovoy siveut
P = 1,4 mm? »ou 1 ¥Agovopnerpotnta siver H? = 0,37. o) TTow sivor 1 avopevopevy, amoxgLom
oTNV eTAOYY| 0TY)V eTtopevy yevi; B) I1oco mpoBAiénete va sivat T0 PéGo pnxog Todtod oty
enopevy yevie; Mmogeite va extipnoete (y) T yevetnn Sroaxdpaver) xut (6) v me@tBallovtinm
Otoaxdpavey] 6tov TANOvepo xuta v emhoyy; €) To Sipogino emhoyng; at) Ty péor Tipy Twv
yovewy mov emdéytnuav; §) Ilwg 0o yapuxtneifute ™y e§eMén;

Andvinon Z = 18,6 mm, B =-0,13/mm, P = 1,4 mm?, H? = 0,37

) Anoxgion: AZ = H? P8 = 0,37 * 1,4 mm? * (-0,13/mm) = -0,06734 mm

B) Méco pnrog otny emopevy yevid: Z = Z + AZ = 18,6 mm — 0,06734 = 18,53 mm
) Tevetuen Soandpavon: G = H2 P= 0.37 * 1,4 mm? = 0,518 mm?

8) ITegiBoudrovtinn Sroandpaven: E =P — G = 1,4 - 0,518 =0,882 mm?

g) Awwpoino emhoyng: S = PB = 1,4 mm? *(-0,13/mm) = -0,182 mm

ot) H péon tipy twv yovéwy mov emdéytnray: z* = Z + S = 18,6-0,182 = 18.418 mm

0) H e&ehM&n beiyver xatevbdvovon agvntiny



6. Xtov i6to TANOvopo axpidwy, T0 PEGo uN®og Tov PTeEOL sivar 47 mm, 1 StxBaOuion emAOYNG Yo TO PNHOG TOL PTEQEOL eivar B =

0,12/ mm, 1 pouvotomxy Saxdpoaver] Yo 10 pnxog pteod eivar P = 3,6 mm? xot 1 #¥An@ovopnotpotyte Tov unxoug pregob siver H2 =
0,27. Emumléov, yvweilovpe OTL 1] YeVETInY GLVSIDPUVET] HeTHED TOL PHHOLG PTEQOD %ot TOL PHroug Todtod siven 0,6 mm?. i) ITow sive 1
UVOLUEVOPEVY] EPUeDY] eEeMuTINy] AAAXYY] OTO PEGO P0G TOL TTodtod sburtiog )G emtAoYNG ata PTeEd; ii) ITTotw sivar 1 avapevopsvy eppeoy
e€eMuTiny ahoyy] GTO PEGO PM0g TwY PTepmy edatting TG emthoyng ota Ttodty; iii) IToto amod o 6V0 yvweicpato emnEealeTo
TIEQIOGOTEQO UTIO SUAECY] ETUAOYY] TOV AALOL %Al TOLO £ivort TO PETEO ToL TO avtavaxAd; iv) ITowx sivor 1 avapevopevy sgehntien adlloym
070 PEGO PNXOG TOL TTOSLOL AOYW ETAOYNG TOGO GTX YPTEER 0G0 ot 6T TOd; V) EnavaddBete 100G bTTOAOYIGRODG XLTOLS YLow Vot
neoPAedete Tt O supBel 6TO PNHOG TOL PTEQOL WG ATTOTEAEGPX THG ETUAOYNG TOGO GTX PTEEX 060 ot 6T o, vi) IToto moPrénets ot
0o eivort T0 péco P0G PTEE®Y %at TSV aTNy eTopevy Yevid; vii) ITag O yopaxtneilute v e€eMEr twv 600 YvwElopdtwy; viii) Ta dvo
yvweiopata guvdeovtar Oetind 7 cvnTNd;

Mnxog mobawv (A): Z, = 18,6 mm, B, = - 0,13/mm, P, = 1,4 mm?, H?, = 0,37
Mnxog tegod (B): Zg =47 mm By = 0,12/mm Py = 3,6 mm? H?; = 0,27,

Amdvtnom Zovddpaven:  Gp = 0,6 mm?
i) "Eppeon ebelntiny petafol 610 A Moyw emhoyis oto B: G,p B = 0,6 mm? *¥(0,12/mm) =0.072 mm

ii) "Eppeon séelintiny petafol) 010 B Aoyw smhoyng 610 A: G5B, = 0,6 mm? *(-0,13/mm) =-0,078 mm

iii) To yvogtopa B ennoealetor TeQIG00TEQO ATO EPPUECY] ETUAOYN KoL ADTO AVTUVAXAXTHL GTY] PEYUADTEQY] (XTTOAVTY) TLUY] TOV
Ba (n dpeon emhoyn sival SQUOTIHOTEQY] 6TO A %ot GLUTHEAGDEE! avdhoya o B)

iv) H ovvoluy e€ehntiny petaBorn oto A Ou sivan amotédeopa dpeong emhoyns (n mewty noeevlson oty e€iowan) xut sppeong
emhoyng oto B (2" napévleon): AZ,= (H?, *P, * B,) + (Gop* Bg) = -0,06734 mm +0,072 mm = 0,00466 mm

v) Me 1ov i8to 10610 e 10 B: AZp= (H% * Py * Bg) + (Gp* Ba) = 0,11664 -0,078 = 0,03864 mm
vi) Méoo pyxog modiwv otny emopevy: Z, + AZ,= 18,6 + 0,00466 = 18,60466 mm

* Mzéoo pnnog PTeE®y oTYY eTopevy: Zg + AZg= 47 + 0,03864 = 47,03864 mm

vii) ITx@oro mov Yo T OO 1| apeoy| e€eMén sivar apvntiny (B<0), v ovvorny eivor et Aoyw peyaddTeEyg eniduong amo
™y éppeon e€eMén (EEEAIKTIKH ANTIZTAOMIXH). Xta @ted Gpeoy], ERUETY xut GUVOAXY] eiver OeTiem

viii) To 00 yvweiopata ovvdsovtal Ostind amo T GTLypN 7oL £yovy BeTiny suvdtaxduavey. Apeor emtAoyy] 670 A petmvel Ty PEaY)
Tiun] 070 A xot oto B, xat avtiotpoga apeon emhoy oto B awgdver v péon tpm oto B xat 610 A



7. H yevetu Srauxdpavon (G) yux 1o yvogiopa A sivor 49 gr? xou 10 yvogiopa B 100 mm?, pe ovviekeot
SxPabmong (B) +0.5/gr xou -3/ mm, avtictorye. To d00 yvweiopota cuvdéoviar pe ovvieleoty ovoyétiong r= -0,5.
ITowx siva 1 ovvSraxdpavor; ITowo sivat v apeon non eppeoy) eehutinn petaeBoln Y to A xou B. ITow m
avopevopevy] egeutinn petafoir yio to A o B. To yvwgiopata ouvdsovton Oetind | a@vnTind, mwg auto

ATIEIXOVICETHL OTO ATTOTEAEGPOALTOL
(A): G, = 49 g%, B, =+0,5/gt, (B): Gg =100 mm? Bz = -3/mm r=-0,5
Anavinon

Zovdaxopaver: Eivat 1o yivopevo Tov guvteleaty| Y ETIONG Ye TNV TUTIXY] aTtOxMo (TeTeaywviny] oilu

Srandpaveng) twv 8vo yvogiopdtev: G,p =t * 6, * o = (-0,5) ¥ 7 gr ¥ 10 mm = -35 grmm

‘Apeon petafoln: A: G, B,y =49 gr?, (+0,5/gr) = 24,5 gr

B: Gg.Bg =100 mm?2, (-3/ mm) = -300 mm

Eppeon peraforn:  A: G Ap *PBp = (-35 grmm) , (-3/mm) = 105 gr
B: G,p «B4=(-35 grmm) . (+0,5/gr) = -17,5 mm

Avapevopevy e€ehmtuny petofol: A: Az,=24,5+105=129,5 gr
B: Azg= -300-17,5 = -317,5 mm
To yvwpiopata guvSEovTaL AEVNTIXA OTIWG BElyVEL TO TEOGNWO OTY] GUVSIAXDUAVGY]. TN

ATTOTEAEOUATH ATEINOVILETAL ALTTO TO YEYOVOG OTL 1] Apeay] Oetinen petaBoin oto A emipegst
gupeon a@vnTen oto B, eve 1 dpeor agvnTinn ato B emipeget eppeon Oetinen oto A
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